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ATA da 19ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No nono dia do mês de março de 2023, às dez horas e cinco minutos, pelo google meet, teve
início a 19ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em  Engenharia  de  Produção  do  CAMPUS  Sorocaba, sob  a  presidência  do  Prof.  Dr.  Diogo
Aparecido Lopes Silva.

Membros Presentes: 
1. Prof. Dr. Diogo Aparecido Lopes Silva, Coordenador do programa de Pós-Graduação em

Engenharia de Produção – Sorocaba (Presidente);
2. Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva, vice-coordenador do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba;
3. Sr.  Felipe  Carnacini,  discente  do  programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  de

Produção – Sorocaba; 
4. Sr. Felipe Marques e Silva,  Técnico Administrativo e Secretario do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª. Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  -  CPGEP-So,  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o mestrando Felipe Carnacini, a egressa
Daiane Vitória da Silva e o Técnico Administrativo Felipe Marques e Silva, sendo a presente ata
referente à décima nona reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

- É apresentada pela presidência uma atualização sobre as respostas à survey de egressos (25%
dos egressos já responderam).  
 
- O professor João apresentou as atualizações realizadas nas survey de docentes e discentes.

- Os membros concordaram com as alterações e decidiram o dia 13/03 para envio das survey
para os discentes e docentes.

-  O  professor  Diogo  apresentou  a  planilha  com  as  atualizações  estabelecidas  pelo  plano
estratégico.
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- O professor Diogo sugere que na próxima reunião a secretaria apresente uma página com
informações de internacionalização e produtos técnico e tecnológicos, baseanda em páginas de
outros PPGs de referência na área. 

-  O  professor  João  informa  sobre  o  evento  de  boas  vindas  aos  novos  alunos,  a  ideia  da
coordenação  é  fazer  uma  apresentação  sobre  a  área  Engenharias  III  da  CAPES  e  também
consultar algum docente da UFSCar para fazer uma palestra sobre o comitê de ética da UFSCar. 

- Sobre o evento de boas vindas, o discente Felipe Carnacini sugere que seja abordado também
sobre revistas predatórias no evento.

- O professor Diogo informa que é necessário fazer um acompanhamento dos docentes com a
atualização das cartas de desempenho.

-  O grupo concorda que é  necessário  operacionalizar  as  próximas etapas  do planejamento
estratégico.

- O professor Diogo sugere que o secretário do PPGEP-So participe junto da coordenação no
próximo seminário de meio termo. 

Nada mais havendo a tratar  às  10h38 o professor Diogo agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião. 

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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